

讲西华故事

榜样的力量

王田业看望慰问李继良家属

本报讯(记者张猛 通讯员 常军伟) 7月8日上午,带着党和政府的关怀,西华县委书记王田业在有关人员陪同下,看望慰问因连续20多天坚守工作岗位,累倒在“三夏”生产一线的葛堆镇镇长李继良的家属。

王田业还鼓励李继良的女儿,要以父亲为榜样,在今后工作中传承发扬父亲的优秀品质和精神,力争回到家乡接好父亲光荣事业的接力棒。

县委宣传部积极开展学习李继良活动

连日来,西华县委宣传部结合群众路线教育实践活动,积极开展“学习李继良先进事迹,争当为民务实清廉宣传干部”系列学习活动,对照先进事迹,认真查找自身存在的差距和不足,深入查摆问题,做到立行立改。

好,掌握好、运用好。大家以李继良同志为标杆,把李继良精神作为一面镜子,从里到外、从上到下反复照一照自己,认真从理想信念、宗旨观念、党性修养、政治纪律和落实“三严三实”要求、“六问六带头”上查找自身存在的差距和不足,认真梳理存在的问题,特别是“四风”问题,建立问题台账,制订详细的整改方案和整改措施,力求把问题找准,把原因查透,整改到位,实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,立足本职,尽职尽责,为群众多办事、办实事、办好事。

西华多举措保护天然水域渔业资源

本报讯(记者张猛 通讯员白亚敬) 未经相关部门许可,在天然水域炸鱼、毒鱼、电鱼是违法的!许多老百姓对这方面的法律、法规并不十分清楚。连日来,为保护天然水域渔业资源,西华县农业局开展了一系列宣传活动和专项治理活动,确保全县渔业保持可持续发展。

同时,在全县沙河、颍河沿河码头、渡口及集市人口等人口密集的地方,利用悬挂过街条幅、出动宣传车等形式,大力宣传严厉打击使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源,非法捕捞,积极引导群众自觉遵守渔业行政法律法规。

新闻故事

9万元存款“虎口”脱险记

□记者 张猛

“我们怀疑你涉嫌参与一起贩毒案件。为了确保你的银行卡的存款不被犯罪嫌疑人转移,你尽快到附近银行,按照我说的操作步骤,通过ATM取款机将存款转入安全账户。否则,后果自负。”半个月前,年近六旬的西华县皮营乡关廷友老人,接到一个陌生男子打来的电话后恐慌不安,不知如何是好。不信吧,打电话的人说是公安局的;信吧,万一9万元血汗钱转走了转不回来找谁要去?

账咋操作,转到哪个银行账户上?”老人一只手接听电话,一只手在取款机屏幕上来回比划着。

转还是不转?按照打电话的那个“公安局”男子安排,这事不准向任何人包括家人透露,否则将影响破案。6月28日13时许,老人独自一人在心里反复琢磨着,不知不觉地来到了该县邮政局清华路支局营业厅门前。

关廷友的一番话,让原本有点睡意的盛青海一下子清醒过来,他心里打着一个大大的问号,心想:情况不对头啊,电话遥控指挥着让老年人转账,这是不法分子设的骗局!

此时,午后高温,街上行人稀少。关廷友骑的电动车还没扎稳,看到有人过来,他连忙上前问来者:“这哪有自动取款机?”

在金融系统有多年工作经验的盛青海心想,现在居然还有骗子用这样的小伎俩诈骗老人,太可恶了。他立即上前试图打断关廷友与对方的手机通话,但老人却没有理睬。

他问那个人还真心问对人了吗。这人就是该支局局长盛青海,他刚吃了午饭赶来,就碰到了这位老人。见他神情慌张,盛青海心想肯定有急事用钱,就急忙带他到旁边的邮政ATM自动取款机。

“你要是不相信我,你可以把你的家人喊过来,我给他们解释。”盛青海再次阻止他操作转账,开始苦口婆心地对老人解释。

正当关廷友从口袋里掏出银行卡,打算往取款机插卡口塞时,一阵急促的手机铃声骤然响起。

在盛青海再三追问下,老人支支吾吾地说出了事情来龙去脉后,盛青海证实了他的判断是对的,这是一场小儿科骗局,受骗者多是老人和农村妇女。

“我已经到了取款机跟前,你说转

关廷友的家人赶到后,听了盛青海的情况介绍,都为老人捏了一把汗。庆幸的是,卡里的存款安然无恙。

“我已经到了取款机跟前,你说转

几天前,关廷友冒着酷暑专程将一面锦旗送到该县邮政局清华路支局,以表达谢意。他握着盛青海的手连声道谢:“如果不是你热心负责,再有一分钟,我那些血汗钱在那天就会落入不法分子的‘虎口’……”

西华科学划定永久性基本农田

本报讯(记者张猛 通讯员张趁心) 目前,西华县结合本地地理环境和现有资料技术成果,灵活采用“三张图”和“三步走”方法,高效有序地开展永久性基本农田划定工作。

图、乡镇级土地利用总体规划图,按照首先划定永久地块,再落实保护措施,最后形成成果汇编的步骤,开展永久性基本农田划定工作。

据介绍,“三张图”就是结合第二次土地调查成果,依据全县已确定的基本农田的数量和布局,充分利用乡镇级土地利用现状图、乡镇级基本农田保护

经过近期在具体划定工作中实际操作,该县探索总结的利用“三张图”和“三步走”开展永久性基本农田划定工作的方法灵活、高效,可操作性强,推进了永久性基本农田划定工作顺利开展。

全县基层党组织建设工作会议召开

80个先进基层党组织、40名优秀村支书、100名优秀共产党员和30名优秀党务工作者受表彰

本报讯(记者张猛 通讯员杜林) 7月1日,“七一”建党节当天,西华县隆重召开全县基层党组织建设工作会议,回顾总结全县基层党建工作,对80个先进基层党组织、40名优秀村党支部书记、100名优秀共产党员和30名优秀党务工作者进行表彰。

会上,县委常委、纪委书记刘世峰宣读了《中共西华县委关于表彰先进基层党组织、优秀村党支部书记、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。随后,与会领导为受表彰的先进集体和个人颁发了奖牌,先进基层党组织和先进个人代表作了典型发言。

会上,县委常委、纪委书记刘世峰宣读了《中共周口市委关于追授李继良同志优秀共产党员称号的决定》;县委常委、组织部长周晓燕宣读了《中共西华县委关于追授李继良同志优秀共产党员称号的决定》和《中共西华县委关于开展向李继良同志学习的决定》;县委副书记、政法委书记孙红伟宣读了《中共西华县委关于表彰先进基层党组织、优秀村党支部书记、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。

县委书记王田业在讲话中充分肯定了全县各级党组织在发展中做出的突出贡献。就进一步推进全县基层党组织建设,王田业要求,全县各级党组织和广大党员要充分认清加强党的基层组织建设,是巩固党的执政地位的根本要求,是强化党联系群众的主要

桥梁和纽带作用的具体体现,是落实党的纲领路线方针政策最有力的组织保障,是贯彻党的群众路线的重要抓手,是加快西华经济社会快速发展的迫切需要。各级党组织要进一步增强做好基层党建工作的自觉性,努力在服务全县经济社会发展中创造新成绩,做出新贡献。

县委副书记、县长林鸿嘉主持会议,并就落实会议精神提出了具体要求。林鸿嘉强调,党的基层组织是党全部工作和战斗力的基础,是落实党的路线方针政策和各项工作任务战斗堡垒。加强基层党组织建设,是提高基层班子凝聚力和战斗力,推进科学发展、转型发展、跨越发展和贯彻上级决策部署的现实需要。广大党员干部在实际工作中要进一步增强责任感、使命感,注重加强学习,强化教育培训,加强管理监督,以先进的工作理念、公道正派的处事原则,带领群众发家致富。



近日,一批预备党员在革命烈士纪念碑前庄严宣誓加入中国共产党。在庆祝建党93周年之际,西华县直机关工委组织县直机关70多名预备党员在杜岗会师革命纪念碑前举行集体入党宣誓仪式。(记者张猛 通讯员杨中敏摄)

省县两级电视台联手打造服务“三农”品牌栏目

西华电视台《新农村服务社》栏目开播

本报讯(记者张猛 通讯员马云生) 7月2日,河南电视台新农村频道与西华电视台在该县举行合作签约仪式,标志着由省县两级电视台联合,旨在服务地方服务“三农”的专题电视节目——西华电视台《新农村服务社》栏目正式开播。县委常委、宣传部长牛正田等出席签约仪式。

为切实满足群众的发展需求,帮助群众解决生产生活中遇到的难题,县委宣传部、县文广新局、县电视台以党的群众路线教育实践活动为契机,从服务“三农”、服务全县经济发展、服务社会和谐稳定的高度出发,立足县情、立足农业、立足农村、立足农民,抓住机遇,积极与河南电视台新农村频道合作,成功推出了这档《新农村服务社》栏目。

20至30分钟,以短消息、外景采访、故事短片、致富热线、实景拍摄、现场讲解、新闻追踪等灵活多样的形式,从多个侧面解读涉农政策,传递致富信息、播撒科技种子、倾听群众呼声、维护群众权益。

据介绍,该栏目分为“乡村新鲜事儿”、“有理说理”、“寻找致富带头人”、“咱家实验田”、“科技来帮忙”、“维权平台”等六个板块,节目时长在

牛正田表示,力争把《新农村服务社》栏目打造成为党委政府联系群众、服务“三农”的开放窗口,群众维权的好帮手,群众信赖的好朋友,农民致富的好参谋,为促进西华县农业增效、农民增收、农村繁荣,实现“三化”协调可持续发展提供强有力的支撑和优质的电视节目服务。

记者逛西华 见证新变化



▲摄于昨日的县产业集聚区一角。近几年来,西华县委、县政府重新高标准规划设计产业集聚区,不断加大基础设施和配套服务体系的建设,进一步提升产业集聚区综合承载能力。(记者张猛摄)



▶于去年10月建成通车的周西快速通道西华段,近日装上了节能环保、美观大方的太阳能路灯。两排路灯犹如镶嵌在夜幕中的两串珠链,将西华县城与周口市中心城区连接起来。(记者张猛摄)

团县委官方微信打造服务青年新平台

本报讯(记者张猛 通讯员王琼)借助新媒体,传递青春正能量。记者昨日了解到,共青团西华县委官方微信平台已于日前正式上线。这将在该县共青团和青年人之间搭建一个更加方便快捷的交流、互动平台。据悉,这是团县委系统第一个开通官方微信的单位。

据介绍,该平台以“围绕青年、贴近青年、服务青年、引导青年、维护青年”为宗旨,注重宣传与引导相结合,是以贴近青年工作、学习、生活为主题的网络新媒体工作平台。通过开设“青年关注”“中青聚焦”“团情要讯”“青春话题”“青年分享”等“微”板块,与共青团员青年分享时事热点,帮助他们深入了解共青团工作的动态,进一步加强团组织与团员青年的线上线下联系,成为共青团活动招募、信息发布、公益服务、典型推广的一扇小窗口,用青年人喜闻乐见的方式传播主流声音,聆听青年心声,为该县开展共青团工作开辟了一条更便捷的渠道。

今年4月初,共青团西华县委官方微信平台正式上线微信公众平台后,团县委通过微博、QQ群、微信等多种方式,向全县各级组织和团员青年发出邀请,众多青年已成功关注该微信,并踊跃参与互动交流各项活动。

据了解,微信用户只需在微信“添加好友”中搜索微信公众账号“tuanyouthuaxianwei”或扫描共青团西华县委官方微信二维码均可关注。截至目前,团县委已通过该平台发布微信60余条,发起活动10余次,参与青年多达2000人次。

社会·民生

男子外地犯案侥幸返乡 民警细心识破抓捕归案

本报讯(记者张猛)“他家门口怎么突然停了一辆湖北的越野车?这或许是高晋所长刚刚通报的网上逃犯杨某驾驶的!”出于警察的职业敏感,西华县清河驿乡派出所三马警务室民警在日前一次执行巡逻任务时发现这一情况后立即上报。经过缜密侦查,那辆越野车正是该乡杨某所驾驶的。他在湖北因涉嫌敲诈勒索被当地警方上网追逃。当晚,该所民警成功将其抓捕归案。

近日,清河驿派出所所长高晋按照工作惯例,向全所民警通报了辖区一名杨姓男子因涉嫌敲诈勒索被湖北警方上网追逃的案情。当天,该所副所长、三马警务室警长孟文灿在巡逻中发现一辆悬挂湖北牌照的越野车后,当即与一起案件联系起来,从中寻找蛛丝马迹。孟文灿根据办案经验判断,这辆越野车很有可能是网上逃犯杨某的车辆。孟文灿立即向派出所所长通报了这一情况。经过民警细心摸排侦查,确定这辆越野车正是该乡男子杨某所驾驶的。当时他正在亲戚家吃晚饭,车辆就停在其亲戚家门口。

侦查过程中民警了解到,该逃犯毕业于体育学校,身强力壮,加上当时与其一同吃饭的人员较多,抓捕难度大,他们没有贸然实施抓捕行动。直到晚8时许,抓捕时机成熟,民警以迅雷不及掩耳之势一举将杨某抓获。

经讯问,杨某对犯罪事实供认不讳。